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4 класс



2 тур



ОТВЕТЫ

Задание 1.

Григ   

	1
	
	3
	
	5
	
	
	
	


Дагни       

	2
	
	4
	
	5
	
	
	
	


Ключ оценивания:

0 – не справился совсем или не приступал;

1 – справился частично: правильно указал номера не более двух суждений;

2 – справился в основном: правильно указал номера трех или четырех суждений;

3 – справился полностью: правильно указал номера пяти или шести суждений.

Задание 2.

	Разделы науки о языке
	Понятия

	Фонетика
	Звуки, ударение, слоги

	Графика
	Буквы, дефис, пробел, черточка, знаки препинания.

	Физиология
	Организм, клетка, орган, функциональная система


Ключ оценивания:

0 – не справился совсем или не приступал;

1 – правильно указал не более двух понятий в каждом разделе;

2 - правильно указал не более трех или четырех понятий в каждом разделе;

3 – правильно указал все понятия или забыл указать одно понятие.

Задание 3.

Не хватает информации о количестве прочитанных страниц за последующие дни.

Ключ оценивания:

0 – если не дал правильного ответа;

3 – если дал правильный ответ.

Задание 4.

Предлагаемые действия:

	1
	Выяснить, какие растения люди собирают в букеты

	
	Собрать семена редких растений

	4
	Придумать к плакатам краткие тексты о важности охраны этих растений

	
	Вызвать милицию

	
	Записывать всех прохожих, которые несут букеты с цветами

	2
	Составить краткое описание этих растений и узнать их названия 

	3
	Нарисовать плакаты, которые могли бы убедить людей бережно относиться к этим растениям


Ключ оценивания:

0 – не справился с заданием совсем или не приступал к заданию;

1 – справился частично: правильно указал номера не более двух пунктов плана;

2 – справился в основном: правильно указал номера трех или четырех пунктов;

3 – справился полностью: правильно указал все пункты.

Задание 5.

	Поступки
	Стрелки
	Объяснение, почему этот поступок считается плохим или хорошим

	Дразнить заикающегося человека
	
	потому что необходимо помогать престарелым людям

	Вечером громко включать музыку и танцевать
	
	потому что это мешает отдыхать другим людям

	Принести соседке-пенсионерке продукты из магазина
	
	потому что это обрадует человека

	Подарить вещь человеку о которой он долго мечтал
	
	потому что это унизит человека


Ключ оценивания:

0 – не справился совсем или не приступал;

1 – правильно подобрал объяснение только к одному или  двум поступкам;

2 - правильно подобрал объяснение к трем поступкам;

3 – правильно подобрал объяснение ко всем поступкам.

